
Сеялка No-Till 9200 AIR DRILL

Цена: Запитване

Номер на обявата: 80294

ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Модел: Сеялки Сеялка No-Till 9200 AIR DRILL
Година: 2017

От 9 до 18 м.

 

За засяване на пшеница, зърно и соя.

Сеялката 9200 AIR DRILL в 12000 AIR CART е едно от най-продуктивните съоръжения на
пазара, те могат да засадят до повече от 250 хектара дневно в по-голямата си версия „18.4
метра“; Но най-важното нещо, което ще забележите, е, че това се постига с един оператор
благодарение на добродетелите, които то представя от момента на зареждане на бункера,



промяна на партидата или наблюдение на работата на сеялката.

 

Новият 9200 AIR DRILL разполага с новите отвори за едноцилиндър TANZI. Новият дизайн на
ботуша за семената, заедно с подновената система от уплътнения и лагери с по-големи
размери, осигурява полезен живот от години с минимални разходи за поддръжка.

 

9200 е днес най-голямата и най-доказана сеялка за пробиване на въздух на пазара. 17
години непрекъсната еволюция и стотици продадени единици в Аржентина, Уругвай, Русия,
Украйна, Казахстан и Испания осигуряват инвестирането им в „доказана надеждност и
ефективност“.

 

Версии от 9.1 м, 11 м, 14 м в 3 секции и изключителна версия от 18.4 м в 5 секции.

За сеитба глоба, груби зърна, пасища и соев Чорильо голяма прецизност, висока
автономност и производителността чрез прилагане на който и да е вид на твърд тор или с
помощта на бункера в цялата семена.

 

Разстояние за засаждане 19,1 см. Чрез хидравлично заключване, само чрез преместване на
лоста, за да преминете към използването на един ред семена (напред или назад), което
позволява засаждане на соя за 38.2 см един от друг.

 

Активната хидравлична система поддържа постоянна еднородност на сеитбата, независимо
от условията на терена. Можете да изберете до 204 кг натиск.

 

Оборудван с TANZI едно-дискови отвори, които осигуряват дълъг живот с минимални задачи
и разходи за поддръжка.

 

Гъвкаво шаси (+/- 20 °) с плаваща връзка и крила с хидравлично сгъване за транспортиране.

 

Изключителна въздушна количка с 12 000 литра с вътрешно разделение (60% -40%) и
отделения под налягане.

 

Оборудван като стандарт с 250 мм зареждащ / разтоварващ червей, който позволява да се
захранва цялото оборудване само за 8 минути. По желание може да бъде оборудван с
колело за товарене / разтов арване.



 

Възможност за добавяне на трети резервоар от 1700 литра за двойно оплождане или
подслон.

 

Оборудван с международно одобрена дозираща система за въздушно пробиване, която
осигурява постоянно доставяне на въздух и консумативи, постигайки отлично и
изключително равномерно разпределение във всеки отварящи се.

 

Разпределителни кутии, изградени изцяло от цветни материали, за да се избегне корозията
чрез използването на торове. 

 

Всяка разпределителна кутия е снабдена с бързо променяща се вдлъбната ролка. С 3
различни видове ролки (ниска, средна и висока степен) могат да бъдат засадени в бразди
всички видове семена, включващи пасища и прилагат всякакви твърди торове или
инсектицид гранулат.
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